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PREGUNTAS ORALES EN PLENO A LA PRESIDENCIA DEL GOBIERNO DE LA RIOJA 
 
 La Presidencia resuelve admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín 
Oficial del Parlamento. De la presente resolución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara. 
 En ejecución de dicha resolución y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 30 de agosto de 2021. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/POPG-0068 - 1015429. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a si considera la 
presidenta que su Gobierno está haciendo un uso eficiente de los recursos públicos. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al amparo 
de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 144.4 y concordantes), presenta la 
siguiente pregunta oral a la presidenta del Gobierno: 
 ¿Considera la presidenta que su Gobierno está haciendo un uso eficiente de los recursos públicos? 
 Logroño, 27 de agosto de 2021. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/POPG-0069 - 1015430. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a si piensa la presidenta 
del Gobierno de La Rioja sustituir al director de su oficina en la declaración ante el juzgado de Zaragoza 
que investiga la estancia de Brahim Gali en el Hospital San Pedro de Logroño. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral a 
la presidenta del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Piensa la presidenta del Gobierno de La Rioja sustituir al director de su oficina en la declaración ante el 
juzgado de Zaragoza que investiga la estancia de Brahim Gali en el Hospital San Pedro de Logroño? 
 Logroño, 27 de agosto de 2021. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POPG-0070 - 1015431. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a si mintió su Gobierno a 
todos los riojanos cuando presentó, a finales de junio, cinco vehículos de intervención rápida (VIR) como 
parte de su plan de mejora de la sanidad riojana. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
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los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral a 
la presidenta del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Mintió su Gobierno a todos los riojanos cuando presentó, a finales de junio, cinco vehículos de 
intervención rápida (VIR) como parte de su plan de mejora de la sanidad riojana? 
 Logroño, 27 de agosto de 2021. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POPG-0071 - 1015537. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a la valoración que realiza 
la presidenta del Gobierno de La Rioja de sus dos primeros años de gobierno. 

  Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Díaz Marín, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula a la presidenta de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del próximo día 2 de 
septiembre de 2021: 
 ¿Qué valoración realiza la presidenta del Gobierno de La Rioja de sus dos primeros años de gobierno? 
 Logroño, 30 de agosto de 2021. El portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz Marín. 
 
 

10L/POPG-0072 - 1015538. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a la valoración que realiza 
la presidenta del Gobierno de La Rioja de las diferentes líneas de ayudas habilitadas por la ADER para 
apoyar al tejido empresarial riojano. 

  Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Díaz Marín, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula a la presidenta de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del próximo día 2 de 
septiembre de 2021: 
 ¿Qué valoración realiza la presidenta del Gobierno de La Rioja de las diferentes líneas de ayudas 
habilitadas por la ADER para apoyar al tejido empresarial riojano? 
 Logroño, 30 de agosto de 2021. El portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz Marín. 
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